

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji 2014/687/UE z dnia 26 września 2014 r. ustanawiającej konkluzje dotyczące najlepszych dostępnych technik (BAT) zgodnie z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2010/75/UE w odniesieniu do produkcji masy włóknistej, papieru i tektury**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 284 z dnia 30 września 2014 r.)

Strona 124, sekcja 1.7.2.1, w następującym opisie techniki „Zapobieganie powstawaniu biofilmów i ich usuwanie przy pomocy metod minimalizujących emisje produktów biobójczych”: „[...] W przypadku zastosowania dezynfekcji katalizacyjnej nadtlaniem wodoru biofilmy i wolne drobnoustroje w wodzie przemysłowej i w szlamie papierowym zostają usunięte bez stosowania jakichkolwiek produktów biobójczych”:

zamiast: „bez stosowania jakichkolwiek produktów biobójczych”,

powinno być: „przy pomocy metod minimalizujących emisje produktów biobójczych”.

Sprostowanie do decyzji Komisji 2014/767/UE z dnia 23 lipca 2013 r. w sprawie pomocy państwa SA.35062 (13/N-2) wdrożonej przez Portugalię na rzecz Caixa Geral de Depósitos

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 323 z dnia 7 lipca 2014 r.)

Okładka i strona 19:

zamiast: „Decyzja Komisji 2014/767/UE z dnia 23 lipca 2013 r. w sprawie pomocy państwa SA.35062 (13/N-2) wdrożonej przez Portugalię na rzecz Caixa Geral de Depósitos”,

powinno być: „Decyzja Komisji 2014/767/UE z dnia 24 lipca 2013 r. w sprawie pomocy państwa SA.35062 (13/N-2) wdrożonej przez Portugalię na rzecz Caixa Geral de Depósitos”.

Strona 32:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli dnia 23 lipca 2013 r.”,

powinno być: „Sporządzono w Brukseli dnia 24 lipca 2013 r.”.
